

国际观察

美两党扯皮债务问题 违约风险冲击经济

新华社记者 刘亚南 杨士龙

美国政府因长期财政赤字需要不断提高国会设定的债务上限,这却沦为民主、共和两党“缠斗”的政治筹码。分析人士认为,随着美国债务违约期限临近,两党债务上限谈判仍面临巨大不确定性,一旦违约或引发金融市场动荡,对美国经济和民生造成灾难性冲击。

债务上限成党争工具

自1917年美国国会把财政部借债从逐笔审议改为设定债务上限加以约束以来,国会通过法案提高政府债务上限在很长时间都只是例行公事。但随着民主、共和两党斗争加剧,提高债务上限日益成为被政治对手大做文章的“政治皮球”。

在2011年奥巴马政府时期,虽然两党在最后一刻就债务上限达成协议,但仍然导致美国主权信用评级被下调,金融市场出现大幅波动。美国前总统、已表态将参加

2024年总统选举的特朗普日前公开表示,即使让美国债务违约也要逼迫民主党就范。而拜登政府如果作出让步,大幅削减涉及民生的支出,势必危及2024年的大选胜算。

美国乔治敦大学法学和经济学教授戴维·休珀日前接受记者专访时表示,随着政治极化,两党所能合作的事情越来越少。“现在,如果两党中任何一方的成员被看到与另一方在任何事情上进行合作,都可能因此招来很多麻烦。”休珀说。

布鲁金斯学会高级研究员温迪·埃德伯格表示,更令人担忧的是,两党现在可能认为如果真的出现债务危机,另一方将在政治上受到伤害。预计这类政治上的算计将会一直继续下去。

谈判面临巨大不确定性

从5月9日拜登与国会两党领袖首次就此会谈,双方已进行多轮“较量”,目前分歧依然较大,谈判结

果面临不确定性。

美国巴布森学院副教授彼得·科汉接受记者采访时表示,债务上限谈判存在很多不确定性。不知道一些政客是否真的在乎债务上限问题的解决,也不知道这些人会让债务问题发展到什么程度。

休珀认为,双方有可能很快同意在短期内暂停债务上限生效,在此后两个月左右时间内继续谈判;也有较大可能达成协议,或者达成协议后无法推动协议在国会获得通过。

今年早些时候离职的美国财政部负责经济政策的助理财长本·哈里斯认为,美国政府可能在6月前两周出现债务违约。穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪预计,美国政府最早于6月8日出现债务违约。

债务违约将带来灾难性冲击

美国政府债务不仅与美国国民

众生活、政府运转和经济运行直接相关,也对全球金融市场有着重要影响。分析人士指出,即便美国债务出现短暂违约,其影响也将是灾难性的。

瑞银集团日前在一份报告中说,美国如果不能提高债务上限,如同打开“潘多拉魔盒”,后续市场冲击很可能是广泛和严重的。

赞迪还认为,如果两党在一周后仍不能达成协议,金融市场将受到更大冲击。如果美国信用评级被下调,将引发相关实体评级的广泛下调,“由此造成的混乱将无法计算”。

赞迪表示,持续数日的违约足以让非常脆弱的美国经济陷入衰退,而持续数周的违约将意味着会出现严重衰退,并可能导致金融危机。

哈里斯说,当前情况可能让市场不再认为美国国债没有信用风险,美元将因此贬值,全球贸易模式也将发生重大变化。

(新华社纽约5月22日电)

专访

中国-中亚峰会助力乌兹别克斯坦与中国深挖合作潜力

——访乌外交部国际关系信息分析中心主任达尼亚尔·库尔班诺夫

新华社记者 李奥

乌兹别克斯坦外交部国际关系信息分析中心主任达尼亚尔·库尔班诺夫日前接受新华社记者采访时说,毫无疑问,此次中国-中亚峰会将有助于深挖乌兹别克斯坦与中国合作潜力,继续推进新时代乌中全面战略伙伴关系发展。

他表示,2016年以来,在乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫领导下,乌启动全面改革,使乌走上新的发展与现代化道路,对内对外政策成效显著。

他说,乌正在实施“新乌兹别克斯坦2022-2026年发展战略”,在该发展战略框架下,乌奉行务实、积极的对外政策,与周边国家为保障地区安全、推动经济发展而持续深化合作。

他认为,近十年来,中国在国家现代化和发展方面取得了惊人的成果。中国领导人提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,展现了中方致力于解决当今人类面临的问题的决心,这些倡议得到了国际社会普遍重视。

他指出,中亚地区是中国外交与对外经济合作的重要方向。近年来,中国也成为中亚国家的主要贸易和投资伙伴。

他说,乌中两国关系发展还应进一步加强包括在地区与国际问题上的协作,而这也是双方传统合作领域。维护中亚地区和平、稳定与发展对地区国家与全球来说都具有重要意义。

(新华社塔什干5月22日电)

联合国粮农组织为新认定全球重要农业文化遗产地授证



5月22日,在意大利罗马的联合国粮农组织总部,福建安溪铁观音茶文化系统的代表表演茶艺。

联合国粮农组织22日在该机构位于罗马的总部举行2023年全球重要农业文化遗产系统授证仪式,向新认定的24个重要农业文化遗产地颁发证书。中国4地被授予证书,分别是河北涉县旱作石堰梯田系统,福建安溪铁观音茶文化系统,内蒙古阿鲁科尔沁草原游牧系统和浙江庆元林-菇共生系统。

新华社记者 金马梦妮 摄



威尼斯国际建筑双年展中国国家馆开馆

5月22日,在意大利威尼斯,观众在2023年威尼斯国际建筑双年展中国国家馆参观。

2023年威尼斯国际建筑双年展中国国家馆22日在意大利威尼斯举行开馆活动,将向观众展示40余年来中国建筑和人居环境的变化与改善。本次中国国家馆展览的主题是“更新·共生”,将展现中国设计师融合居民与自然、传统与现代的设计成果与理念。

新华社记者 周啸天 摄

十五载筑梦 助力中国与巴哈马友谊

——中企巴哈马出海记

新华社记者 林朝晖

从巴哈马首都拿骚的国际机场出发前往市区,出租车便行驶在有着巴哈马“国门第一路”美誉的机场高速路上。司机颇为健谈,确认记者来自中国后,热情地介绍这条高速公路由中国企业修建。“自从有了这条路,游客从机场前往度假村变得十分便捷。”

中国与巴哈马建交26周年之际,记者采访了这条机场高速修建方——巴哈马最大中资企业中建美国国际公司。

中建美国国际公司是中建美国公司旗下子公司,后者是中国建筑股份有限公司在美洲地区的全资分支机构。

中建美国国际公司副总裁居民

国介绍,中建美国国际通过旗下公司在巴哈马市场开展基础设施、房屋建造和房地产投资开发等业务,作为设计建造商实施巴哈马机场高速项目。该项目2010年9月底签约,2013年10月竣工。中方仅派遣少数骨干管理人员,主要雇用当地工人与施工设备。

蒂龙·贝内比是拿骚机场高速公路边的加油站员工。他告诉新华社记者:“我在这里已工作近10年,见证了高速公路和加油站的建设。这么多年,机场高速一直保持非常好的状态,工程质量很棒,我们十分欣赏和感谢!”

除机场高速外,中建美国国际旗下子公司还在拿骚市中心独立开发建

造了“新地标”城市综合体。这是该公司在拿骚投资开发的首个大型综合体项目,2021年7月正式投入运营。

巴哈马人均国内生产总值在半球仅次于美国和加拿大,旅游业是第一支柱产业。业内人士认为,“新地标”城市综合体正有力带动巴哈马旅游业发展,成为振兴首都经济的重要引擎、促进巴哈马经济复苏的催化剂。

“我2020年2月刚来工作时,这里还是工地,如今已是一个深受客户喜爱的港湾。”“新地标”综合体游艇码头负责人霍华德·平德对记者说。

居民国说,中建美国公司是最早开拓美洲市场的中资企业之一,迄今在美洲实施了上千个项目,并成

功进入美国主流工程承包和投资开发市场,在国际高端建筑市场获得高度认可。

巴哈马中友协主席莫克西日前接受记者采访时表示,中国企业的投资为巴哈马创造了很多就业机会,产生了非常积极的影响。

巴哈马总理戴维斯此前致信中建集团,肯定中国企业在推动巴哈马经济社会发展方面发挥的重要作用。他说:“自2009年以来,从机场高速公路项目到大型度假村项目,再到‘新地标’开发,中国企业展示了丰富的投资建设经验和专业知识,为巴哈马人民创造了数以千计的就业机会。我们期待未来更多的合作。”

(新华社拿骚5月22日电)

中国援马耳他医疗队为保拉市民义诊

新华社瓦莱塔5月22日电(记者 陈文仙)来自地中海地区中医中心的第18期中国援马耳他医疗队22日在保拉市政厅为当地近百名老年人提供义诊服务,并向该市政府捐赠了膏药、红花油等医疗物资。

医疗队队员史欣莹先为现场民众做了简短讲座,介绍中医治疗失眠症的相关知识,随后医疗队队员们开始为民众进行健康咨询、血压检测、针灸和拔罐治疗等义诊服务,每名医生面前都排起了长长的队伍。

现年77岁的弗洛蕾拉·劳是一名“中医迷”,地中海地区中医中心成立后就经常去就诊。她一边接受背部拔罐治疗一边对记者说,她感觉针灸治疗很好,中医在解除病痛上给予她很大帮助。

医疗队队长董晓燕对记者表示,此次义诊活动重点关注老年群体,围绕老年人患病率较高的失眠和颈肩腰腿痛分两场进行,通过讲座普及健康知识,协助老年人确立健康的生活观念和生活方式,同时通过中医治疗解除病痛,切实提高老年群体的生活质量,真正做到以人文交流合作推动

中马民心相通。据悉,为了满足更多市民的要求,医疗队将于本月29日在市政厅举行第二场讲座和义诊活动。

保拉市市长多米尼克·格里马在接受新华社记者采访时表示,地中海地区中医中心位于该市,为市民接受中医治疗提供了极大的便利,对此他深感自豪。他说,中国人非常友善和乐于合作,马耳他和中国在医疗领域合作已有30年,这是两国深厚友谊的体现,期待双方扩大医疗合作。

中国驻马耳他使馆经济商务参赞周学文在义诊活动开始前发表致辞说,中国和马耳他在医疗领域合作已有30年,两国医疗合作不断深入和扩大,很多马耳他民众接受过中医治疗,并体会到中医文化,相信这将进一步推动双边在多领域的合作。

地中海地区中医中心于1994年由中国和马耳他政府合作成立,由江苏省卫生健康委员会派遣医疗队开展诊疗工作。截至目前,中国已派出18期援马耳他医疗队,累计治疗患者约25万人次。

周口市沈丘钢铁产业园规划(2023年修订)环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《规划环境影响评价条例》等有关要求,周口市沈丘钢铁产业园规划(2023年修订)环境影响评价报告书(征求意见稿)已编制完成,现进行该规划环评的二次公示,将有关事项公告如下: 一、规划环评征求意见稿的网络连接及查阅纸质报告书的方式和途径 (1)环境影响评价征求意见稿全文链接:https://pan.baidu.com/s/1WdoxgvlG_oAPp014ukWjB A 提取码:djx8。 (2)如需查阅纸质报告书,请联系环评委托单位查阅: 环评委托单位:周口市生态环

声明

鹿邑县试量镇卫生院不慎将新型农村合作医疗基金专用票据(票据票号:NA[2013]2945001-2955000)、新河南省非营利性医疗机构住院收费专用票据(机打)存根(存根票号:NB[2018]0328501-0329200、0329501-0330000)丢失,声明作废。 鹿邑县试量镇卫生院 2023年5月24号

招标公告

一、招标条件 本招标项目西华县元辰城中花园前期物业项目,招标人为河南元辰置业有限公司,项目资金来自自筹资金,项目资金已落实,已具备招标条件,现对该项目的物业服务进行公开招标。 二、项目概况与招标范围 1.项目名称:西华县元辰城中花园前期物业项目。2.招标范围:西华县元辰城中花园前期物业项目,位于西华县将军路东侧、奉寿路北侧,总占地面积65110.76m²,规划总建筑面积155014.61m²,住宅建筑面积:139614.61m²,商业面积14390m²,机动车位860个(其中地下停车位400个,地面停车位460个)。列入本次招标的物业管理内容为房屋共用部分及公用设施的维护、养护和管理,公共环境卫生管理,交通与车辆秩序的管理,维持公共秩序,物业相关资料管理工作等。3.项目概算:346.0755万元/年。4.按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业,并签订物业服务合同之日终止。5.质量要求:满足国家相关行业服务标准。6.标段划分:1个标段。 三、投标人资格要求 1.投标人须具有有效的营业执照(经营范围需包括物业管理服务),拥有相应的专业技术人员和,具备为业主提供专业服务的能力。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或

纳入周口市物业管理行业协会监管。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税金的良好记录,参加招标活动近3年内,在经营活动中无重大违法记录。5.本项目不接受联合体投标。 四、投标报名及领取招标文件时间、地点 1.河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。时间:2023年5月24日至2023年5月30日(不少于5个工作日)9时-12时,14时-17时(北京时间),逾期不予受理。地点:周口市天明城6号楼2单元27楼。300元/本,售后不退。 报名时需提供:法定代表人本人携带身份证原件、三证合一营业执照、银行开户许可证、投标人资格要求规定的相关资料。报名时查验投标人资格要求中的相关证件原件,留存加盖公章的复印件两套。 五、开标时间和地址 开标时间:2023年6月15日10时(北京时间), 开标地点:西华县工业西四路西段未来汇通循环经济产业园。 六、发布公告和媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、中国招标投标公共服务平台、《周口日报》同步发布。 七、联系方式 招标人:河南元辰置业有限公司,联系人:杨杰,电话:15238797777。代理机构:中大元辰项目管理有限公司,联系人:刘齐,电话:18236340945。 2023年5月24日